

జిల్లాలో పరుగు కిడ్నాప్స్

నమస్తే తెలంగాణ నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, మంగళవారం 6 ఫిబ్రవరి 2024 NIZAMABAD



తప్పకోవాల్సిందే..

ఉన్నతాధికారుల నీచ రాజకీయం

పీవీఎస్ పాలకవర్గాలపై తీవ్ర ఒత్తిళ్లు రాజీనామాలు చేయాలంటూ నేరుగానే బెదిరింపులు కుట్రల నీతిని అవలంబిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు కొత్త తరహా పాత్రలు పోషిస్తున్న యంత్రాంగం

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఉమ్మడి జిల్లాలో నీచ రాజకీయం క్రీడకు తెర లేపారు కొందరు ఉన్నతాధికారులు. ప్రజలకు బాటుదాగా వ్యవహరించాలి అధికారులు జ్యూరీ ఫ్రంట్ వ్యవస్థ సిగ్గుపడే పరిస్థితిని తీసుకొచ్చారు. అధికారంలో ఎవరున్నా కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థలో పని చేసే వారంతా రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా వ్యవహరించాలి. ప్రజల సంక్షేమమే ఎజెండాగా పని చేయాలి. కానీ, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో అందుకు భిన్నంగా పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు గడిచింది రేపే కొంత మంది ఉన్నతాధికారుల వ్యవహార శైలిలో పెను మార్పు వచ్చింది. నేరుగా బెదిరింపులకు దిగి పరిస్థితి తలెత్తింది. అది కూడా రాజకీయాలుగా మారుతోంది. ప్రజాసేవకు పాల్పడటం ఉద్దేశంతో ఉన్నతాధికారులు పనిచేయాలి అంటూ పిలుపులు వచ్చాయి. ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల (పీవీఎస్) వైర్లకు నేరుగా ఫోన్ చేస్తూ తప్పుకోవాలని బెదిరింపులకు దిగి ఉన్నతాధికారులు మారారు. వాస్తవానికి పీవీఎస్ వైర్లకు ప్రజాస్వామ్య బంధువులుగా వ్యవహరించాలి. రైతులే సమస్యలు ఉండే ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘాల్లో పాలకవర్గాలు ఉంటే అధికారుల చేతులు వేధించే అవకాశం ఉంది. రైతులు మిలుకు, ఇతరత్రా వ్యాపారాలు ఉన్న టువంటి అధ్యక్షులను టార్గెట్ గా పెట్టుకుని ఓ ఉన్నతాధికారి బెదిరింపులకు పాల్పడుతుండడం గమనించారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ప్రభుత్వ అధికారులుగా నిర్వహించాల్సిన బాధ్యతలను వదిలి రాజకీయ పార్టీ నీతలు చెప్పే ఆదేశాలను పాటిస్తూ అధికార పార్టీకి బోధించారు. కార్యక్రమాలకు వ్యవహరించడం సరికాదని బాధితులు వాపోతున్నారు.



వస్తాయి... రేపటి కల్లా రాజీనామా చేసి విడుదలకు దూరంగా ఉండండి' అంటూ ఫోన్లో బెదిరింపులు వచ్చాయి. నిజామాబాద్ జిల్లాలో మార్కెట్ కమిటీ వైర్లు మార్కెట్ కమిటీకి లక్షలు కట్టించినట్లు వచ్చాయి. మరో కాంగ్రెస్ నాయకుడితో కలిసి ఇదే పనిగా బీఆర్ఎస్ నీతలను వేధిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో బీజేపీ దక్కించుకోలేక చతికిల పడిన సదరు నాయకుడు తన ఆదీపత్యం చెలాయించుకోవడం కోసం నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఉన్నతాధికారులకు అందరూ నడవని తుండడంపై కాంగ్రెస్ పార్టీలోనూ చర్చ జరుగుతున్నది. ఈ నియోజకవర్గంలో 22 పీవీఎస్లు ఉండగా, ఇప్పటికే పులవూరిని బలవంతంగా రాజీనామా చేయాలంటూ పిలుపులు వచ్చాయి. ఇప్పుడు మరొక వందల వేల పడుతూ వేధిస్తున్నారు.

అధికార బల ప్రయోగం..

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ నేతలైతే అధికార బల ప్రయోగానికి పాల్పడుతూ ఇష్టానుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. బాన్సువాడలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి చవిచూసిన నాయకుడి తీరు కూడా ఇలాంటిది. పోలీసు, రెవెన్యూ యంత్రాంగాన్ని బెదిరిస్తూ స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు సహకరించకాకడంలా అధికారులను మంచి ఇచ్చి సర్దుబాటు చేశారంటూ బాధితులు వాపోతున్నారు. నిజామాబాద్ రూరల్, జిల్లాలో, బాన్సువాడ, బోధన్ నియోజకవర్గాల్లో ఈ తరహా బెదిరింపులు రాజ్యమేలుతుండడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. 'పులానా వాళ్ళు చెప్పారంటే.. గమ్మత్తు రాజీనామా చేసింది' అంటూ వాళ్ళను కార్మికులు వేస్తున్నారు. 'మేము ఏం చెప్పాం. తప్పకడం లేదు.' అర్థం చేసుకోండి. మా వాళ్ళ వస్తే మళ్ళీ ఇబ్బందులు వస్తాయి అని భయపడుతున్నారు.

బదు రోజుల్లో మూడు ఫుటనలు పోలీసులకు సనాల్ గా మారిన పిల్లల అపహరణా భయాందోళనలో ప్రజలు

చిన్నారులే తూర్పొత్తు

మనదేశంలోని నగరాలలో, ఫిబ్రవరి 5: నిజామాబాద్ జిల్లాలో చిన్నారులపై పరుగు కిడ్నాప్స్ కలకలం సృష్టిస్తున్నాయి. పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఐదు రోజుల్లోనే మూడు ప్రాంతాల్లో పిల్లలు అపహరణకు గురయ్యారు. ఇందులో ఇద్దరు పిల్లలను పోలీసులు తల్లిదండ్రుల చేతులకు చేర్చారు. కిడ్నాప్ గురించి వారంతా ఏదేండ్ల వరకు పోలీసులు పిల్లలు కావడం చర్చనీయాంశంగా మారాయి. సులువుగా లక్షలు సంపాదించాలనే ఉద్దేశంతోనే పలువురు పిల్లలను కిడ్నాప్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. కొందరు ముఠా పిల్లలను పిల్లలను కిడ్నాప్ చేసి రాష్ట్రాలు దాటిస్తున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఇండ్లు, హోటళ్ళలో పనులకు పెట్టి వెళ్లి దాకిపోతూ పిల్లలు ఖజానా సకు ఉపయోగిస్తున్నట్లు తెలిసింది. **నమ్మినట్లు.. ఆపహరిస్తారు..** రద్దీ ప్రాంతాలు, ఇంటి ఎదుట ఆడుకుంటున్న చిన్నారులను నమ్మిస్తూ, మాయమౌతూ చెబుతూ కిడ్నాప్లకు తమ చేతివాలం ప్రదర్శిస్తారు. అడ్రస్ చెప్పాలంటూ పిల్లలను పరిచయం పెంచుకొని దానివారు పిల్లలను అపహరించే అపహరణ ఉన్నది. జనం ఎక్కడా ఉండే ప్రాంతాలతోపాటు తక్కువ జనసందార ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకొని కిడ్నాప్లు చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా చుట్టుపక్కల ఉండే వాళ్ళ పిల్లలను అపహరణలో పాల్గొనేందుకు ఎన్నో గొప్పలను పాల్పడుతున్నారని తెలిసింది. **వెళ్తే అప్పుతున్న మాస్..** ఇటీవల పలు సామాజిక మాధ్యమాలలో చిన్నారులను కిడ్నాప్ చేసే ముఠా సంబంధిస్తుంటే... వార్త దావా నంటా వ్యాపీస్తున్నది. ఇదే సమయంలో జిల్లాలో పరుగు పిల్లల కిడ్నాప్ గురించి ప్రజలను బెదిరిస్తూ తిప్పుతున్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనంతా వరహాగా కిడ్నాప్లు జరిగడంపై అసమానంగా తాపిస్తున్నది.

ప్రజావాణి.. పట్టించుకునేవారేలి?

కార్యక్రమ నిర్వహణ ఆస్తులవ్వం పలు శాఖలకు చెందిన అధికారులు గైరాజరు కలెక్టరేట్ ఆవరణలో పూల మొక్కలకు రక్షణ కరువు కనిపించని సెక్యూరిటీ గార్డులు

ప్రజావాణి హాల్లో ఖైదాయింది నిరసన తెలుపుతున్న పచ్చల నమ్మడ గ్రామస్థులు

రాకపోవడంతో ఆదనపు కలెక్టర్ చిత్రామిత్రాతోపాటు పలువురు అధికారులు స్వీకరించారు. నగరానికి చెందిన రాజయ్య, సరోజ, గంగాధర్ దివ్యంగులు తమకు ఆసరా పింఛన్ రావడంలేదని ఇప్పించాలని కోరుతూ వివేచిత్రం అందజేశారు. నగరంలోని 171,172 సర్వే నంబర్లలోని ప్రభుత్వ భూమిలో రెండేండ్లుగా గుడిసెలు వేసుకొని 800 కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయని, తమను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు వేధింపులకు గురి చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. కార్యక్రమంలో నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మకరంద్, డీ.పీ.వే. జయసుధ, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సీ హితుడిని బలిగొన్న ఘర్షణ

కత్తితో దాడి చేసిన యువకుడి తల్లి దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి పోలీసుల అదుపులో నిందితులు

మృతుడు పవన్ (ఫైల్)

వినియోగ నగర్, ఫిబ్రవరి 5: నగరంలోని శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం మధ్య సీ హితుడు మధ్య జరిగిన ఘర్షణలో ఓ యువకుడు మృతి చెందాడు. ఇందుకు కారణమైన వారిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు. గౌతం నగర్ కు చెందిన పవన్ (20) ఆదివారం రాత్రి తన స్నేహితుడైన చందూ, చిన్న యాదవ్ వద్దకు వెళ్ళాడు. మధ్యం తాగించాలన్న విషయంపై ముగ్గురి మధ్య ఘర్షణ చొచ్చుకుంది. దీంతో పవన్ అక్కడి నుంచి ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. పుచ్చల శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today

PRESENTS

AUTO SHOW

VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the finest, the fastest, they're all here. In 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

10,11, FEBRUARY 2024 | Old Collector Ground, Opp: Dist. Court Building, Nizamabad

Booking Enquiry Nzb: 9182777399 / 9182777590

Sponsors: Sunrise Kia, MG MOTOR, RAAM GROUP, CITROËN, Pride Jeep, PPS MOTORS, ROYAL ENFIELD, VENKATESHWARA HERO, M VARUN MOTORS, NEXA, HONDA, HONDA, CHETAK, TATA MOTORS, MARUTI SUZUKI, PRAKASH HYUNDAI, MAHAVIR GROUP, VOLVO, Audi Hyderabad, HYUNDAI, TVS, LAXMI TVS, AUTOMOTIVE, UNION BANK.